30个高原美丽乡村建设有序推进

本报讯(记者 师晓琼 通讯员 郭 万财 李晶)今年,大通县结合脱贫攻坚成果巩固、乡村振兴、人居环境整治等重点工作,在新庄、极乐、宝库等14个乡镇实施30个高原美丽乡村建设项目,努力打造具有新时代特点的田园美、村庄美、生活美的新农村。

新庄镇吉仓村高原美丽乡村建设项目,主要在基础设施上下功夫,全力改善人居环境。目前,该村项目建设已接近尾声,呈现出一幅清新、靓丽、和谐的新农村兴农图。

新庄镇吉仓村党支部书记冶德全说:"今年我们村美丽乡村建设投资了180万元,修复了排水渠和断头路,还有黑色化的道路,目前工程已基本完成,基础设施完善了,人居环境也整治好了。"

新庄镇吉仓村村民苏德林告诉记者,通过实施高原美丽乡村建设,村里的水渠修好了,排水更流畅了;路修好了,出行也方便了,现在村里的环境更美丽了。

走进青山乡利顺村,记者看到, 工人们正在加紧修建排水渠、挡土墙,现场一片忙碌的景象。2023年青山乡利顺村以"高原美丽乡村"建设为抓手,不断优化人居环境,着力提升农民群众幸福指数。

青山乡利顺村委会主任党双宝说:



"今年通过美丽乡村建设投资了190多万元,解决了村庄巷道积水问题,也排除了一些安全隐患,村民非常高兴。"

截至目前,大通县30个"高原美丽乡村"建设稳步推进中,湛蓝的天空下,金黄的麦田围绕着干净整洁的村庄,一座座村居亮丽多彩,一条条道路四通八达,一项项产业生机盎

然,产业旺、生态美、乡村兴、百姓富、 乡风好的高原美丽乡村新画卷正在 北川大地辅展。

大通县新农村建设服务中心工作 人员刘止寿告诉记者,2023年全县30 个高原美丽乡村建设项目计划安排资 金6036万元,截至目前已完成建设内 容的87%,计划10月底全部完工。

城北区"人才夜市"摆摊送岗促就业

本报讯(记者小慈)逛个夜市就能轻松找工作!为深入贯彻落实就此优先战略,打好就业创业主动战,以新形式、新方法、新概念开展就业创业公共服务工作,精准送岗,病效解决重点群体就业问题,近日,城北区人力资源和社会保障局在景岳公寓开展"西宁市2023年人才夜市专场招聘活动",40家企业现场"摆摊"提供180余个岗位,为求职者打造"边逛边选"的招聘环境。

一个摊位,一家企业,摊位旁 摆放着醒目的岗位需求、薪资福 利。企业人事专员化身"摊主",挑灯觅才;众多求职者穿梭其中,挑选就业岗位……"夜经济"与就业服务"双向奔赴",成了北区一道独特的风景线。据介绍,此次招聘,涉及新能源、餐饮、服务、建筑装、新等行业,共提供IT专员、主播、新能源、设计师助理等就业岗位180余个,用工需求高达1900余人,提供的就业岗位涉及面广、数量难人

为方便更多求职者了解招聘信息以及就业政策,城北区人社局不仅在活动现场设置了政策宣传、职业指导服务专区,还联合西宁招聘网同步进行线上直播,为求职者提供招聘信息、讲解就业创业相关,政治简历 28 份。城北区人社有产资,是份。城北区人社有市市经济"为企业和求职者创造了一个的供知证。

狗咬幼童引纷争 法官调解化纠纷

本报讯(记者 悠然)宠物已成为人们家庭中的一员,宠物伤人事件也常有发生。近日,城东区人民法院东川法庭成功调解了一起宠物致人损害赔偿纠纷案件,当事双方当庭达成调解协议,息诉止争。

据了解,2023年1月31日晚,原告乐乐(化名)在小区内同母亲散步时遭到被告李某某饲养的阿拉斯加犬攻击,被咬伤头部,当晚立即送至医院治疗,经医院诊断原告

额部皮肤裂伤(贯穿伤)、头皮撕裂伤、左眼眶上壁骨折、左眼睑皮肤裂伤、左眼眶上壁骨折、左眼睑皮肤裂伤,经司法鉴定构成十级伤残。被告所饲养的犬只属于《西妇规定禁理条例》第二十二条的规定禁理。所区饲养及出现的大型犬。的宠,是护人认为被告李某子身体受损,免宠等或所管,从免责,被告则身体受损系其监护人在散步时未照看好孩

子导致 故不予赔偿

受理该案后,承办法官详细了解案情,通过仔细研判分析,详细制定了庭前调解方案,并组织双方当事人到庭调解,向原、被告讲解法律规定及计算赔偿数额,并向原告监护人说明调解结案有利于化解双方矛盾,减少诉累。经过耐心疏导工作,双方最终达成调解协议,被告同意赔偿原告各项损失9万元,并当庭向原告赔礼道歉。

9月8日黄金时段央视播出 纪录片《青海湖生命之歌》与全国观众见面

本报讯(记者王紫)记者从青海省广播电视局了解到,纪录片《青海湖生命之歌》将于9月8日登陆CCTV-9央视纪录频道,黄金时间20时首次播出。

由青海省广播电视局牵头策划 组织,青海省广播电视局和青海省 青海湖景区保护利用管理局联合出 品,青海睿映文化传媒有限公司承制的纪录片《青海湖生命之歌》,由青海本土纪录片导演和摄影师团队独立完成,是讲述青海湖鸟类和它的邻居们栖息生存为主要内容的自然类生态纪录片。该片聚焦习近平生态文明思想在青海大地的生动实践,全方位呈现青海湖国家公园生

态之美、人与自然之美、动物与自然之美,用影像的力量关注和记录 国家公园生态保护成果,为国家公园动植物宝库留存具有历史意义和 科学价值的珍贵影像档案。

该片在央视首播后,将陆续 在全省各级播出机构和新媒体平 台播出。

湟源县:以有力监督 助推农村人居环境改善

本报讯(记者晴空)目前,为进一步巩固农村环境整治成果,夯实乡村振兴基础,湟源县农村人居环境整治提升工作监督检查小组立足"监督再监督"职责定位,在全县开展农村环境整治监督工作,以有力监督助推农村人居环境"旧貌换新颜"。

联合各相关责任单位成立专项检查组,下沉至交通沿线、村庄街巷、农户庭院、田间地头等重点整治区域,对整治行动工作落实情况进行全面检查,压紧压实各村人居环境整治属地责任,牢固树立有标准、有突破的责任意识,扎实做好辖区内农村环境整治工作,以农村环境整治"小切口",推动乡村振兴"大战路"落实落地。

县自然资源局结合年度乡村振兴示范村等启动146个行政村"实用性"村庄规划编制工作。以"干净、整洁、宜居"为目标,以发动农民群众乡村治理为切入点,在农村地区整治垃圾乱倒乱放、污水横流、人畜混居、厕所脏臭等农村环境难题。

同时,对检查中发现的问题一律督促各乡镇在规定时限内予以解决,确保问题销号清零。有效发挥工作通报"指挥棒"作用,对组织不力、进展缓慢、脏乱差、私搭乱建等问题相对较多的村和乡属单位以督查通报的形式点名通报,指出存在的短板弱项,对症下药促进重点问题按时解决。

结合村特色文化,利用好村寨宣传栏和文化墙的作用,借助网络平台发布相关宣传内容,在潜移默化中培养群众爱护环境卫生意识。同时,鼓励群众通过拨打电话、发送短信,邮寄信件等方式对"脏、乱、差"问题举报,让群众实现"想监督、能监督、会监督",努力营造"人人接受监督、从人自觉监督"的每国即维放建文明新风新净源。

这明健康 绿色烁保

上门找沿途问 民警拦截受骗群众汇款

本报讯(记者小雨)"你有没有相信他,有没有转账?""提供银行卡号和密码了没有?""这是典型网络电信诈骗,千万不能给对方转账,要不这钱就没了!"近日,市公安局城中分局礼让街社区警务队及时阻止了一起"网上找工作"电信网络诈骗。

"要不是你们及时出现制止我转账,我可能已经被骗了。"当礼让街社区警务队民警突然出现在才某面前时,才某如梦初醒。 8月31日下午,市公安局城中分局礼让街社区警务队接到分局下发的反诈预警指令:"经过反诈预警监测,辖区才某正在遭遇电信网络诈骗,但还未完成转账,请立即开展预警劝阻工作。"接到预警后,礼让街社区警务队立即部署,民警联合才某所在社区街道办工作人员火速赶往才某住处进行劝说止付。到达现场后,敲门无人应答,民警及时将情况反映给上级领导,所长马宾得知后立即安排人员在才某家附近道路沿线寻找,同时调取才某的照片,利用"邻里牵手"微信群分别与辖区各大银行负责人取得联系,告知银行工作人员发现此人后立即劝阻其转账。

最终,在多方力量的支援下,民警在西门口农业银行内找到才某。原来,才某通过网络在"58同城"平台找工作时,一名自称是"平台客服"的陌生人告诉才某可以为她介绍工作,并要求才某先支付5000元介绍费,信以为真的才某在银行准备向对方账户汇款时,被火速赶来的民警制止了转账操作,经过民警的讲解后得知真相的才某再三向民警表示感谢,感谢警察的出现让她避免了财产损失。

"开学第一课"消防安全不缺席

本报讯(记者 悠然)连日来,西宁市各级消防救援部门检查学校火灾隐患,开展消防安全教育培训,采取多种形式组织消防安全"开学第一课",为师生们送上超值消防"大餐"。

为保障校园消防安全,提高师生防火意识,西宁市各级消防部门主动对接辖区学校,检查校园内消防设施,排查火灾隐患,帮扶学校逐一落实整改措施,营造良好的消防安全环境。结合消防宣传"进军训"工作,消防救援人员有针对性组织人学新生,开展消防安全教育培训和疏散逃生演练,让师生全面掌握火灾隐患排查、初期火灾扑救、火场逃生自救等消防安全知识。同时,西宁市消防救援部门采取"沉浸式"体验教学的方式,邀请师生走进消防队站,通过参观体验、互动交流的方式让学生们了解消防器材装备的功能、使用方法,掌握自救逃生技能,在实践操作中加深对消防安全常识的理解和认知,从而进一步强化学生的消防安全意识和自救互救能力。

接下来,西宁消防救援支队还将持续开展丰富多样的消防宣传活动,进一步夯实学校消防基础工作,共同维护校园消防安全。

晚报航班资讯

广告热线:8230542

航空特价机票8562220

市内免费送票,政采机票,移动pos机可刷卡!